

POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O NACRTU STRATEGIJE RAZVOJA SPORTA GRADA VARAŽDINA ZA RAZDOBLJE OD 2020. DO 2028. GODINE PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA SA JAVNOŠĆU	
RAZLOZI DONOŠENJA AKTA	<p>Strategija razvoja sporta Grada Varaždina za razdoblje od 2020. do 2028. godine je dokument koji obuhvaća sva područja sportske djelatnosti od školskog, studentskog, natjecateljskog i rekreativnog sporta, sporta osoba s invaliditetom i osoba oštećena zdravlja, zdravlja sportaša i rehabilitacije u sportu, sportske infrastrukture i sportskog turizma.</p> <p>Nacrt Strategije prezentira postojeće stanje u sportu Grada Varaždina, detekciju snaga i slabosti, određivanje vizije za predstojeće programsko razdoblje, smjerove razvoja sporta, strateške ciljeve i mjere.</p> <p>Donošenje i provedba Strategije razvoja sporta Grada Varaždina za razdoblje od 2020. do 2028. godine neophodna je i kao podloga za prijavu Grada Varaždina i sportskih udruga Grada Varaždina na razne natječaje i fondove koji se provode na nacionalnoj razini i na razini Europske unije.</p>
CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA	Upoznavanje javnosti i svih zainteresiranih subjekata, građanstva te pravih i fizičkih osoba s nacrtom Strategije razvoja sporta Grada Varaždina za razdoblje od 2020. do 2028. godine, a radi dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanja zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja.
ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	Od 19. lipnja do 18. srpnja 2020. godine
ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	<p>Grad Varaždin, Upravni odjel za kulturu, obrazovanje i sport Grada Varaždina, Petra Preradovića 10, 42000 Varaždin, s naznakom za: Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na nacrt Strategije razvoja sporta Grada Varaždina za razdoblje od 2020. do 2028. godine. ili na e-mail adresu: marinko.sipos@varazdin.hr</p>
<p>Sukladno odredbama članka 73. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/14) izrađivač nacрта akta, nakon provedenog postupka savjetovanja sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.</p>	